
 
 
 

  
CÂMARA MUNICIPAL VEREADOR JOSÉ COÊLHO RIBEIRO 

SUCUPIRA DO RIACHÃO - ESTADO DO MARANHÃO 
PODER LEGISLATIVO 

CNPJ n°: 03.018.837/0001-56 

____________________________________________________________________ 

 
                                                                                                ATA DE SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA  
                                                                                                MUNICIPAL DE SUCUPIRA DO RIACHÃO, 
                                                                                                ESTADO DO MARANHÃO NO DIA 08 DE           
                                                                                               ABRIL DE 2024. 
 

SITO ÀS 09:00 HORAS NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SUCUPIRA DO RIACHÃO-MA, NA 
RUA SÃO JOSÉ S/N SOB A PRESIDÊNCIA DO SENHOR VEREADOR JOSÉ ARTUR REIS DA SILVA E 
SECRETARIADO PELO SENHOR CRISTIANO ALVES PEREIRA, PEÇO AO PRIMEIRO SECRETÁRIO 
QUE CONFIRME O HORÁRIO DE INICÍO DA SESSÃO E A PRESENÇA DOS NOBRES COLEGAS 
VEREADORES, COMPARECERAM 06(SEIS) VEREADORES, JOSÉ ARTUR REIS DA SILVA, 
CRISTIANO ALVES PEREIRA, TÂNIA SILMARA LIMA BARBOSA RIBEIRO, ANTONIO LUIS COELHO, 
ANTONIO  CARLOS DE MORAIS E  FRANCISCO TÉOFILO BEZERRA. QUÓRUM LEGISLATIVO 
LEGAL, EM NOME DE DEUS DA LIBERDADE E DA DEMOCRACIA EU DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO.CONTINUANDO SOLICITO A TESOUREIRA DESTA CASA QUE FAÇA A LEITURA 
DO SALMO DO DIA. SOLICITO A TESOUREIRA DESTA CASA, QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA 
SESSÃO ANTERIOR, A ATA ESTÁ EM DISCUÇÃO, A ATA ESTÁ EM VOTAÇÃO, E SE TODOS FOREM 
DE ACORDO QUE FIQUEM COMO ESTÃO. A ATA SEGUE APROVADA POR UNANIMIDADE DOS 
PRESENTES. CONTINUANDO SENHOR PRESIDENTE QUERO JUSTIFICAR A AUSÊNCIA DOS 
VEREADORES CARMELIA MARIA, ELORENA FERNANDES E WANDERSON NOLETO QUE POR 
MOTIVOS SUPERIORES NÃO PODE COMPARECER A ESTÁ SESSÃO.  SOLICITO AO PRIMEIRO 
SECRETARIO QUE FAÇA A LEITURA DA PAUTA. DECLARO ABERTO O PEQUENO EXPEDIENTE E 
JÁ ENCORPORO AO GRANDE. ESTÁ FACULTADA A PALAVRA. COM A PALAVRA VEREADORA 
TÂNIA SILMARA MESA DIRETORA, COLEGAS VEREADORES E PÚBLICO AQUI PRESENTE MEU 
CORDIAL BOM DIA, EU PEÇO PERMISSÃO PRA FALAR SENTADA SENHOR PRESIDENTE E 
QUANDO SENHOR PRESIDENTE AS SESSÕES VÃO VOLTAR A SER TRANSMITIDA? SENHOR 
PRESIDENTE COM A PALAVRA AS SESSÕES VOLTA A SER TRANSMITIDA NA PRÓXIMA SEMANA. 
CONTINUANDO VEREADORA TÂNIA SILMARA NESTE MOMENTO QUERO ME PRONUNCIAR A 
RESPEITO DE ALGUMAS COISAS ATÉ DESAGRADÁVEL QUE ACONTERAM NA SESSÃO PARSSADA 
EM RELAÇÃO AO SIMPLES FATO DE UMA EMENDA QUE EU COLOQUEI NESTA CASA, UMA 
COISA SIMPLES, REGIMENTAL QUE CAUSOU ALGO QUE EU NEM SEI EXPLICAR O TAMANHO 
DÁ REPERCUSSÃO QUE CAUSOU ATÉ MESMO POR PARTE DO EXECUTIVO EU GOSTARIA 
MUITO QUE O PREFEITO DA CIDADE EM RELAÇÃO CÂMARA JÁ QUE ELE É UMA PESSOA TÃO 
ENVOLVIDO NAS SESSÕES DA CÂMARA, QUE ELE FICASSE MAIS ATENTO COM O QUE 
ACONTECE NESTA CASA. POR QUE FALAR EM GRUPO DE WHATSAPP, ATRAVÉS DE MENSAGEM 
QUE AQUI TINHA VEREADOR QUERENDO DISTORCER O TEOR DO PROJETO E ISSO NUNCA 
ACONTECEU E EU PEGUEI PRA MIM POR QUE A ÚNICA VEREADORA DE OPOSIÇÃO QUE TINHA 
ERA EU E VEREADORA ELORENA COMO EU ERA AUTORA DA EMENDA, EM NENHUM 
MOMENTO FOI CITADO QUE O PREFEITO NÃO IA PAGAR O REAJUSTE SALARIAL.  O TEOR DA 
EMENDA ERA EM RELAÇÃO AO  RETROATIVO ATÉ POR QUE O PROJETO DE REAJUSTE SALARIAL 
ELE FOI VOTADO POR UNANIMIDADE TODOS OS VEREADORES VOTARAM A FAVOR, ENTÃO 
EU GOSTARIA MUITO QUE ELE FICASSE MAS ATENTO COM O QUE REALMENTE ACONTECE NAS 
SESSÃO PRA NÃO SAÍ HISTÓRIA DISTORCIDA EU NÃO VOU ADMITIR QUE NINGUÉM SAIA COM 
HISTÓRIA DISTORCIDA EM MEU NOME POR QUE DE FORMA ALGUMA NINGUÉM DISTORCEU 
SOBRE O REAJUSTE SALARIAL  PELO O CONTRARÍO O QUE FOI DISCUTIDO EM GABINETE COM 
A  ASSESSORIA  JURIDÍCA DA PREFEITURA ERA EM RELAÇÃO AO RETROATIVO DE  JANEIRO E  
 



 
 
 
 
QUEM FALOU DENTRO DESTA QUE ELE NÃO IA PAGAR O RETROATIVO NÃO FOI A VEREADORA 
TÂNIA NÃO! FOI A ASSESSORIA JURIDÍCA O ADVOGADO DOUTOR TACISIO E ELE FOI BEM 
CLARO QUE ELE NÃO IA PAGAR. RESPEITO VOSSA EXCELÊNCIA SEI QUE VOCÊ É A MAIOR 
AUTORIDADE DA CIDADE, MAS EU GOSTARIA TAMBÉM QUE VOCÊ RESPEITASSE OS 
VEREADORES QUE AQUI NESTA CASA SE MANIFESTAM EU ESTOU AQUI E COLOQUEI UMA 
EMENDA CORRETA QUE FOI ACEITA PELA A MESA DIRETORA, VOTADA E REPROVADA CADA 
VEREADOR TEM O DIREITO DE VOLTAR E EU JAMAIS VOU SAIR NA QUESTIONANDO O VOTO 
DE NENHUM COLEGA É UM DIREITO DE CADA UM DE NÓS VOTAR A FAVOR OU CONTRA E EU 
VOTEI A FAVOR DA EMENDA, NÃO RETIREI A EMENDA O PROJETO ESTAVA EM REGIME 
ESPECIAL DE URGÊNCIA E A PRÓPRIA ASSESSORIA JURIDICA FALOU QUE ERA LEGAL E FOI 
TUDO NA FORMA QUE DEVERIA SER FEITO, ENTÃO EU GOSTARIA MUITO QUE  ELE TIVESSE 
MAIS ATENTO COM O QUE ACONTECE NAS SESSÕES PRA NÃO SAIR ESSES COMENTÁRIOS EM 
GRUPOS DE WHATSAPP E ESSAS SÃO MINHAS PALAVRAS E MUITO OBRIGADA.DECLARO 
ENCERRADO O GRANDE EXPEDIENTE. E ABRO A ORDEM DO DIA COM A SEGUNDA DISCUSSÃO 
DO PROJETO DE RESOLUÇÃO NÚMERO 001/2024, ESTABELECE QUE AS SESSÕES ORDINÁRIAS 
SEJAM REALIZADAS NO PERÍODO NOTURNO, SEMANALMENTE, COM DIA E HORÁRIO 
ESTABELECIDO EM PLENÁRIO.  PRIMEIRA DISCUSSÃO DA INDICAÇÃO NÚMERO 001/2024, 
SOLICITA QUE A SECRETARIA DE FINANÇA PLANEJE E EXECUTE O REAJUSTE DO PISO SALARIAL 
DOS PROFESSORES ANUALMENTE. DECLARO ENCERRADO A DISCUSSÃO NOS TERMOS DO 
PARAGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 141. FECHO A ORDEM DO DIA. DECLARO ENCERRADA A 
PRESENTE SESSÃO QUE SEJA LAVRADA A PRESENTE ATA APÓS LIDA DISCUTIDA E APROVADO 
SERÁ ASSINADA PELA SECRETÁRIA GERAL MESA DIRETORA E DEMAIS COLEGAS VEREADORES.                                                           
                                

 

 

 

 

 

                                                                         SUCUPIRA DO RIACHÃO DE 10 ABRIL DE  2024. 
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